
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 6 DEL 30 OTTOBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Master Senior a 7 

Ammende a carico delle società 

MEDARAGAZZI: 25 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024756AA0404) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

CALCIO CARUGATE 1946: SECCHI NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2024114EA0403) 
NORD OVEST BIANCA: DI LIDDO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024114EA0406) 
S.GIORGIO DESIO: AQUILINO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024114EA0401) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASPIS IRON: 1S gara HABERSTOCK DE CARVALHO LUCA (gara 2024114DA0406) 
BAITA B: 1S gara LUNGAROTTI LUCA (gara 2024114BA0406) 
CALCIO CARUGATE 1946: 2 gare LIBERALE EDOARDO per aver colpito con una manata non violenta il viso un giocatore 
avversario senza procurare conseguenze fisiche (gara 2024114EA0403) 
CERTOSA REAL: 1S gara POERIO ALESSANDRO (gara 2024114DA0406) 
DIAVOLI ROSSI: 2 gare MARCONI ANDREA per aver colpito con un calcio non violento un giocatore avversario, senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2024114DA0405) 
ODB CASTELLETTO: 1S gara GARDINI LUCA LUIGI (gara 2024114BA0405) 
ORATORIO CESATE GIALLA: 2 gare CRAVINI MARCO per essersi spintonato reciprocamente con un giocatore avversario 
mantenendo un comportamento offensivo nei confronti dello stesso (gara 2024114EA0401) 
PLESIOS: 1S gara MARCHESE DOMENICO FRANCESCO (gara 2024114DA0401) 
S.GIORGIO DESIO: 2 gare FARUOLI NICHOLAS HASNI per essersi spintonato reciprocamente con un giocatore avversario 
mantenendo un comportamento offensivo nei confronti dello stesso (gara 2024114EA0401) 
S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara CARNEVALE ANDREA (gara 2024114DA0405) 
S.NICOLAO FORLANINI: 1S gara MARI SHASA (gara 2024114DA0405) 



  

SANROCCO CALCIO: 2 gare CEREDA EMILIANO espulso per doppia ammonizione, mentre abbandonava il terreno di gioco 
manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2024114CA0402) 
TURCHINO: 4 gare MARINI FILIPPO per aver colpito con una testata alla nuca un giocatore avversario senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2024114DA0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SANROCCO CALCIO: 1 gara BRIOSCHI ROBERTO WILLIAM (gara 2024114CA0402) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

BARNABITI: D’AMBROSIO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024115FA0406) 
MEDARAGAZZI SPORTING OF: DAL BEN SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024115BA0402) 
POLISPORTIVA S.VITTORE: VASILE DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024115AA0404) 
PRECOTTO: ANGIOLINI PIERO (3ª ammonizione - gara 2024115EA0405) 
S.CARLO CASORETTO: UZHO UZHO MARCO ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2024115FA0404) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CAVENAGO: 1 gara MODICA FEDERICO (gara 2024115EA0405) 
CENTRO SCHUSTER: 1 gara ANTONIETTI LEONARDO (gara 2024115DA0403) 
ORATORIO CESATE VERDE: 1 gara LISI GABRIELE (gara 2024115EA0406) 
S.FILIPPO NERI: 1 gara CAVALLERI MATTIA (gara 2024115EA0404) 
TNT PRATO ROSSA: 1S gara MATTIOCCO LUCA MARIA (gara 2024115EA0401) 
VIGHIGNOLO FORNACE: 1S gara MELZIADE DANIELE (gara 2024115CA0401) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

PARTIZAN BONOLA: 1 gara MIRANDA MATTEO al termine della gara manteneva una condotta offensiva nei confronti di un 
tesserato avversario (gara 2024115CA0401) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

CERBATTESE G.S.: 1 gara PIPITONE ANTONINO (gara 2024115GA0405) 
SANFRA OPEN NEWTEAM: 2 gare TELESCA SIMONE al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti 
dei tesserati della squadra avversaria e ironico nei confronti del DDG (gara 2024115CA0403) 
VIGHIGNOLO FORNACE: sino al 29/11/2024 FIERRO ANTONIO in reazione ad alcune offese ricevute, passava alle vie di fatto 
colpendo un tesserato avversario con la propria mano all'altezza degli occhi senza causare conseguenze fisiche (gara 
2024115CA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024115GA0406) 
GALLI CEDRONI FC: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2024115DA0406) 
OSA A: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024115DA0404) 
UPG MAGENTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024115GA0406) 
  

Ammende a carico delle società 

VIGHIGNOLO FORNACE: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024115CA0401) 



  

Open C - a 7 

Giocatori in diffida 

S.BERNARDO OPEN C/B: GATTO MICHAEL (3ª ammonizione - gara 2024116DA0401) 
  

Dirigenti in diffida 

PAINA 2004 BLU: MAURI DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2024116LA0401) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

APO S.CARLO BLU: 1 gara PERVULESCU SMULTEA FLAVIUS (gara 2024116HA0403) 
CERTOSA TMT: 1 gara POSCA MARCO (gara 2024116AA0406) 
MEDARAGAZZI: 1S gara DALLE VEDOVE MARCO (gara 2024116LA0402) 
OSBER: 2 gare BERETTA TOMMASO per aver mantenuto un comportamento reiteratamente irriguardoso nei confronti del DDG 
(1 gara già scontata) (gara 2024116OA0101) 
POLISPORTIVA OMR: 1 gara NARDUZZO LUCA (gara 2024116IA0405) 
POSL: 1 gara ILARDI ALAN (gara 2024116AA0406) 
S.DOMENICO SAVIO: 1 gara GAROFALO CARMINE (gara 2024116HA0403) 
S.GIOVANNI BOSCO VNR: 2 gare CORNELLI FEDERICO per aver tentato di colpire con uno schiaffo un giocatore avversario senza 
riuscire nel proprio intento (gara 2024116IA0404) 
SDS CINISELLO C: 1 gara CORAZZARI MATTIA (gara 2024116DA0405) 
TIGER SSD: 1S gara VERDINO ALESSANDRO (gara 2024116DA0404) 
TIGER SSD: 2 gare MESSINA SIMONE per aver mantenuto una condotta violenta colpendo da tergo un giocatore avversario in 
azione di gioco (gara 2024116DA0404) 
UP SETTIMO A: 3 gare BETTÈ LUCA per aver colpito con un calcio la gamba di un giocatore avversario senza la possibilità di 
giocare il pallone, senza causare danni fisici (gara 2024116OA0402) 
VIGNAREAL LIVERPOOLLO: 1 gara PICCIOLI DANIELE (gara 2024116IA0404) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OSG 2001: 1S gara CANNAROZZI SIMONE SALVATORE (gara 2024116BA0401) 
PLESIOS SG: 1S gara MARCHESE FRANCESCO (gara 2024116DA0401) 
S.GIOVANNI BOSCO VNR: sino al 29/11/2024 BONOMELLI MATTEO riconosciuto dal DDG prima dell'inizio della partita mentre 
proferiva reiteratamente frasi offensive nei suoi confronti e blasfeme (gara 2024116IA0404) 
UP SETTIMO A: 2 gare CONDEMI DOMENICO al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso e ironico nei 
confronti del DDG (gara 2024116OA0402) 
UP SETTIMO A: sino al 20/11/2024 DELLA MALVA MICHELE per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco reiterando un 
comportamento gravemente offensivo e ironico nei confronti del DDG (gara 2024116OA0402) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116PA0405) 
AUDACE MENEGHINA R.S.A.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116GA0405) 
BRIGATA DAX: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116CA0405) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024116BA0401) 
RABBITS’ SQUAD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116CA0405) 
S.GIORGIO LIMITO PSGL: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116IA0401) 
SPORTINZONA NL GORLA OPEN: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116AA0402) 
TIGER SSD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024116DA0404) 
  



  

Ammende a carico delle società 

PLESIOS SG: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024116DA0401) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2024117CA0405 : ASPIS ARIA - KOLBE TOP  

Accertato d’ufficio che la squadra KOLBE TOP ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. GUIDI 
NICOLO' di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 4 gare nella stagione sportiva 2023 - 2024 
con Comunicato Ufficiale n° 35 del 29/05/2024 (squalifica comunicata anche con C.U. emanato dalla Direzione Tecnica n° 1 del 
18/09/2024) 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra KOLBE TOP con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società POLISPORTIVA KOLBE sig. GUIDI NICOLO' non è da considerarsi scontata ed avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 29/12/2024 (1 mese ulteriore) il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA KOLBE sig. POY LUCA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 80 euro (2ª Recidiva) alla società POLISPORTIVA KOLBE; 
5) di assegnare alla squadra KOLBE TOP 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra KOLBE TOP risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Giocatori in diffida 

OSL 2015 SESTO: MOSCATELLI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024117FA0403) 
OSL 2015 SESTO: FACCINI LUCA (3ª ammonizione - gara 2024117FA0403) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AGORA ASDO GIALLA: 1S gara FRUSCIO STEFANO (gara 2024117DA0401) 
COSOV ASD VILLASANTA: 1 gara CAPPELLINI SIMONE (gara 2024117BA0404) 
ORATORIO CESATE POC: 1S gara BUSTAMANTE MACIAS PIETRO GABRIELE (gara 2024117BA0402) 
S.ELENA: 1 gara SINIGAGLIA DANIELE (gara 2024117AA0404) 
ZONAOTTO ASD: 1 gara BRASCA RICCARDO (1 gara già scontata) (gara 2024117AA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004 ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024117DA0403) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024117AA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

K2 TOPJUNIOR: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2024117FA0102) 
KAYROS 7ZOO: 35 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024117CA0401) 

 
 
 
  



  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734AA0303 : ORATORI TRIUGGESI ASDO - MEDARAGAZZI  

Letto il Rapporto di Gara e il relativo supplemento redatto dal DDG; convocato il Dirigente Accompagnatore della società OSC 
MEDARAGAZZI sig. AGDADA YASSIN e accertato che: 
1) Agdada veniva espulso al 18° minuto del secondo tempo per aver rivolto frasi minacciose all' Assistente della squadra 
avversaria; 
2) al termine della gara, dopo aver reiterato il proprio comportamento minaccioso, lo stesso Agdada rientrava indebitamente sul 
terreno di gioco, cercando di colpire l'Assistente avversario senza riuscirvi, in quanto trattenuto; 
3) liberatosi, colpiva con un forte pugno al volto un tesserato avversario causandone la rovinosa caduta a terra, prima di essere 
definitivamente bloccato da alcuni sostenitori e allontanato dall'impianto sportivo; 
4) il Dirigente colpito si recava presso l'Ospedale, dove gli venivano diagnosticate un'ecchimosi orbitaria e la rottura del primo 
incisivo superiore 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
a scioglimento della riserva assunta con C.U. n° 5 in data 23/10/2024 
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ORATORI TRIUGGESI ASDO - MEDARAGAZZI A.D. 4-2; 
2) di inibire sino al 20/02/2026 (1 anno, di cui una settimana già scontata) il Dirigente Accompagnatore della società OSC 
MEDARAGAZZI sig. AGDADA YASSIN a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (inibizione aggravata in 
considerazione della responsabilità ricoperta dal Dirigente Accompagnatore e prolungata causa sospensione attività); 
3) di irrogare un’ammenda di 100 euro alla società OSC MEDARAGAZZI, oggettivamente responsabile del comportamento 
violento messo in atto da un proprio tesserato. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ATLETICO MEDA SUD: 1 gara CUCCATO ALESSIO (gara 2024734AA0404) 
S.ROCCO SEREGNO: 1S gara ALLIEVI MATTEO (gara 2024734AA0401) 
S.ROCCO SEREGNO: 1 gara CERVILLIO ANDREA (gara 2024734AA0401) 
  

Ammende a carico delle società 

KAYROS SPORT: 70 euro per avere alcuni propri sostenitori mantenuto un comportamento offensivo nei confronti dei sostenitori 
avversari e per averli spintonati senza causare conseguenze fisiche (gara 2024734BA0404) 
S.ROCCO SEREGNO: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024734AA0401) 

 
  

Juniores a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACLI CAVANIS CORSICO: 4 gare CANCHARI CALDERON LEONEL JERSI per essere venuto alle vie di fatto con un giocatore 
avversario spingendolo a terra, senza causare danni fisici (gara 2024118CA0402) 
FENICE: 4 gare PETROLA’ THOMAS per essere venuto alle vie di fatto con un giocatore avversario spingendolo a terra, senza 
causare danni fisici (gara 2024118CA0402) 
FENICE: 4 gare ZEED MAHMOUD NAGEH ELSAYED AHMED per aver colpito con un calcio la schiena di un giocatore avversario 
che si trovava a terra, a gioco non in svolgimento, senza causare danni fisici (gara 2024118CA0402) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSA CALCIO 1924: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024118CA0303) 

  



  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

KOLBE 2008/2009: PONZONI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2024733AA0103) 
S.PIO V 2008: BENIGNI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2024733BA0303) 
  

Dirigenti in diffida 

KOLBE 2008/2009: PIRODDI MATTEO (2ª ammonizione - gara 2024733AA0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIO V 2008: 3 gare GIPPONI LORENZO per aver volontariamente colpito con una spallata un giocatore avversario facendolo 
cadere a gioco non in svolgimento senza procurare danni fisici (gara 2024733BA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024733CA0304) 
MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024733CA0304) 
MAKOM A.S.C.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024733CA0304) 
  

Ammende a carico delle società 

KOLBE 2008/2009: 20 euro per mancata assistenza al DDG al termine della gara (gara 2024733AA0103) 

 
  

Allievi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA OSGB: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024119AA0401) 
CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024119FA0403) 
OSL MUGGIO ROSSO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024119EA0402) 
ROBUR FBC: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024119FA0305) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004 BLU: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024145HA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

S.SIMPLICIANO UNDER 15: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria 
(gara 2024145EA0404) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

BERNATE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120FA0502) 
GORLA 1954: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120EA0204) 



  

K2 EAGLES: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120CA0405) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024120AA0402) 
LA SENAVRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024120CA0401) 
MELZO 1908: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120CA0205) 
MELZO 1908: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120CA0405) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024120EA0204) 
PRECOTTO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120EA0204) 
PRECOTTO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024120EA0403) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120FA0401) 
SANROCCO CALCIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2024120FA0401) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120FA0401) 
SPORTING MURIALDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024120BA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

APO S.CARLO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024120CA0404) 
MELZO 1908: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024120CA0405) 
MELZO 1908: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE – disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2024120CA0203) 
S.GIORGIO DERGANO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024120GA0405) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2024173GA0305 : TNT PRATO - NORD OVEST  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammenda di 20 euro (1ª Recidiva) alla società T.N.T. - PRATOCENTENARO per mancato inoltro del Rapporto di 
Gara; 
3) di invitare la società T.N.T. - PRATOCENTENARO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  

Delibera gara: 2024173AA0305 : AURORA OSGB - NABOR GRANATA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. AURORA OSGB per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. AURORA OSGB a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  
 
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173IA0403) 
OSDS UNDER 13 GIALLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024173FA0405) 
OSDS UNDER 13 GIALLO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2024173FA0405) 
S.BERNARDO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024173LA0404) 
S.BERNARDO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173LA0404) 
S.CRISOSTOMO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024173FA0405) 
S.MARCO COLOGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024173FA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO VIMODRONE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173FA0401) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 35 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024173AA0402) 
OLSM RHO OLSM: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024173AA0401) 
S.MATRONIANO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024173CA0404) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142QA0302 : S.GIORGIO DESIO - S.PIETRO E PAOLO DESIO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. GSP SAN GIORGIO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. GSP SAN GIORGIO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  

Delibera gara: 2024142BA0404 : EQUIPE 2000 - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione delle squadre EQUIPE 2000 e 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara a entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare ad entrambe le squadre 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro a entrambe le società per non aver osservato la corretta procedura per la riscontrata 
impraticabilità del campo; 
4) di assegnare ad entrambe le squadre 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate da entrambe le squadre risulta quindi essere di 1 penalità ciascuna. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  
 
 
 



  

Delibera gara: 2024142CA0404 : ROBUR FBC KING - S.GIULIO BARLASSINA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società A.S.D. ROBUR FBC 84 per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società A.S.D. ROBUR FBC 84 a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142EA0403) 
APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024142EA0403) 
APO S.CARLO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142EA0403) 
ARCA BRUGHERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142OA0404) 
K2 FLIPPER: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142EA0502) 
K2 FLIPPER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142EA0502) 
MAKOM A.S.C.: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024142RA0402) 
N&C ATLETICO BARONA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142FA0303) 
ODB+: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142LA0102) 
ODB+: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142LA0404) 
OLSM RHO OLSM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142AA0301) 
ORATORIO CESATE POC: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024142BA0403) 
OSA CALCIO 1924: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142EA0402) 
OSL 2015 SESTO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024142NA0403) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142NA0403) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142CA0401) 
POLISPORTIVA OMR: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024142OA0403) 
ROBUR FBC KING: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142CA0104) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142OA0404) 
S.PIETRO RHO UNDER 12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142LA0401) 
S.SIMPLICIANO UNDER 12: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2024142IA0204) 
S.VALERIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024142CA0101) 
SANROCCO CALCIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142PA0404) 
USOB ASD BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024142AA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

RESURREZIONE: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024142LA0401) 

 
 
  



  

Under 11 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società UPG MAGENTA nel C.U. del 23/10/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024174AA0303) 
  

Delibera gara: 2024174TA0402 : MONGUZZO 1997 - ASDO VERANO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione di entrambe le squadre senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara ad entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare ad entrambe le squadre 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro a entrambe le società per non aver osservato la corretta procedura per la riscontrata 
impraticabilità del campo; 
4) di assegnare ad entrambe le squadre 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate da entrambe le squadre risulta quindi essere di 1 penalità ciascuna. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Delibera gara: 2024174DA0401 : ENJOY GOLDFIGHTERS - S.MARIA GSSM 1974  

Accertato d’ufficio che la società SSD ENJOY SRL ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al Dirigente Arbitro 
sig. FOGGIA VITTORIO di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 35 del Regolamento Norme Generali, 17, 21, 22 e 23.4 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo ENJOY GOLDFIGHTERS - S.MARIA GSSM 1974 1 - 7; 
2) di inibire sino al 22/12/2024 (1 mese ulteriore) il Presidente della società SSD ENJOY SRL sig. GERLI MATTEO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ENJOY GOLDFIGHTERS; 
4) di assegnare alla squadra ENJOY GOLDFIGHTERS 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ENJOY GOLDFIGHTERS risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174CA0403) 
ASSISI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024174HA0402) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174CA0402) 
GESÙ MARIA E GIUSEPPE GMG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174PA0402) 
NUOVA BOLGIANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174CA0302) 
NUOVA BOLGIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174CA0302) 
ODI TURRO AZZURRA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174DA0402) 
ODI TURRO AZZURRA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024174DA0402) 
OSA CALCIO 1924: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174EA0404) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174FA0402) 
OSL MUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174RA0401) 



  

S.CRISOSTOMO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174DA0301) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174OA0102) 
S.LUIGI CORMANO BULLS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024174QA0403) 
S.MARCO COLOGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024174MA0404) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174LA0202) 
SPORTINZONA NL GORLA N: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174DA0404) 
UPG MAGENTA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174AA0303) 
VIRTUS MI 2014: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174LA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA BOLGIANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024174CA0402) 
NUOVA MOLINAZZO: 30 euro per inosservanza della procedura per la riscontrata impraticabilità di campo (gara 
2024174QA0401) 
ORPAS 2015 VERDE: 30 euro per inosservanza della procedura per la riscontrata impraticabilità di campo (gara 2024174QA0401) 
S.FERMO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174EA0304) 
VIRTUS CORNAREDO BIANCA: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Dirigente Arbitro Società 
differente rispetto a colui che ha diretto l'incontro (gara 2024174AA0401) 

 
  

Under 10 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società OSG 2001 nel C.U. del 23/10/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024128OA0202) 
  

Delibera gara: 2024128BA0404 : OSGB GIUSSANO BLU - POLIS SGP II SEREGNO AZZ  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della società ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società OSGB GIUSSANO BLU per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società OSGB GIUSSANO BLU a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  

Delibera gara: 2024128EA0403 : CB ACADEMY SSD - LA RETE DI BUSTO GAROLFO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra LA RETE DI BUSTO 
GAROLFO senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO;  
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società A.S.D. 'LA RETE' DI BUSTO GAROLFO; 
4) di assegnare alla squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il 
saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra LA RETE DI BUSTO GAROLFO risulta quindi essere di 1 penalità. 



  

Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128IA0104) 
ARCA BRUGHERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128IA0104) 
AURORA MILANO UNDER 10: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024128MA0404) 
DON BOSCO ARESE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024128MA0401) 
FENICE: CON DIFFIDA per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2024128GA0303) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128DA0402) 
FRECCIA AZZURRA ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128EA0402) 
ORANSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024128OA0303) 
ORATORIO CESATE POC: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024128RA0402) 
POB - BINZAGO 2017 U10: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128RA0401) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128OA0403) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024128RA0403) 
S.LUIGI TRENNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128MA0402) 
S.VITTORE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128SA0403) 
SPES LUPACCHIOTTI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128FA0203) 
SPES LUPACCHIOTTI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024128FA0402) 
TNT PRATO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024128OA0403) 
VALERA 15: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024128QA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

ORANSPORT: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024128OA0303) 
PADERNO DUGNANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128QA0401) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2024185DA0403 : OSA LENTATE - S.ROCCO SEREGNO  

Accertato che l’incontro non è stato disputato per la mancata presentazione di entrambe le squadre, che non hanno osservato la 
corretta procedura per la per la riscontrata impraticabilità di campo. 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 18,19, 21 e 23 del Regolamento Norme Generali, 21 del Regolamento 
di Giustizia 
1) di irrogare un’ammenda di 30 alla società OSA LENTATE; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 alla società S.ROCCO SEREGNO; 
3) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

DON BOSCO CARUGATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024185HA0404) 
GESSATE ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185HA0403) 
NUOVA FONTANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185MA0403) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024185FA0404) 
OSDS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185IA0104) 
OSDS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185IA0104) 
S.GIORGIO DERGANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185LA0402) 
USSA ROZZANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185BA0402) 
VIRTUS BOVISIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185MA0404) 
VIRTUS CORNAREDO ROSSA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024185CA0404) 
WEMOVE SSD ARL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024185FA0402) 
WEMOVE SSD ARL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024185FA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024185MA0302) 
ORANSPORT: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185FA0404) 
OSA: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024185LA0404) 
OSDS: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2024185IA0104) 
S.FERMO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024185BA0401) 

 
 

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO S.CATERINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158FA0403) 
ELETTRO CERNUSCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024158AA0301) 
GRAVELLONESE USD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158CA0402) 
OSL MUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158FA0101) 
OSL MUGGIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024158FA0403) 
S.PIO V 2016: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024158BA0402) 
SANFRA U9SANFRALUPETTI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024158FA0101) 
UPG MAGENTA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024158CA0304) 
UPG MAGENTA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024158CA0404) 
VIRTUS CANTALUPO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158CA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2024158AA0301) 
S.PIO V 2016: 40 euro (1ª recidiva) per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Allenatore con età non idonea a 



  

svolgere tale mansione (gara 2024158BA0402) 
UPG MAGENTA: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024158CA0304) 

 
  

Big Small 

Delibera gara: 2024159CA0402 : USSA ROZZANO - NABOR  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra NABOR senza preventiva 
comunicazione congrua 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra NABOR con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società; 
3) di assegnare alla squadra NABOR 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato 
delle penalità maturate dalla squadra NABOR risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 30/10/2024 
  

Delibera gara: 2024159NA0401 : S.GIULIO BARLASSINA - POLIS SGP II SEREGNO  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro veniva definitivamente sospeso al termine del secondo tempo a causa delle 
avverse condizioni metereologiche 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'articolo 20 del Regolamento di Calcio a 7 
1) di omologare la gara con il risultato conseguito sul campo S.GIULIO BARLASSINA - POLIS SGP II SEREGNO 0 - 2; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 30/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2017-18: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159AA0404) 
ASDO VERANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159OA0402) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024159OA0401) 
BRESSO 4: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024159FA0103) 
FIDES SMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159CA0401) 
GIOSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159DA0103) 
JUVENILIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159AA0402) 
ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159IA0403) 
ORATORIO PESSANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024159GA0402) 
OSDS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159FA0404) 
OSDS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159FA0404) 
S.VALERIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024159NA0403) 
USOB ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

OSDS: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2024159FA0404) 

  



  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024168DA0402) 
ODI TURRO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024168AA0404) 
ORPAS GIALLO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024168AA0402) 
ORPAS GIALLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024168AA0402) 
OSL 2015 SESTO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024168BA0403) 
  

Ammende a carico delle società 

ORPAS VERDE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024168AA0404) 
POB - BINZAGO 2017 PC: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024168CA0301) 

 
  

Calcio Integrato Open A 8 

Ammende a carico delle società 

ASO CERNUSCO: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 20241801A0103) 

 
  


